

生物医药产业科技创新与国际化发展高级研讨班暨第三期“G20工程高级研讨班”开班

日期：2014年07月02日 北京市科委

6月9日，在国家人社部、北京市委组织部、北京市人社局的支持下，由北京市科委等北京生物医药产业跨越发展工程（G20工程）主管机构主办的第三期“G20工程高级研讨班”在市委党校开班。

本次高研班是根据G20工程发展中面临的新情况、新问题及G20企业家的迫切要求而举办，旨在帮助更多的优秀生物医药企业家和创新人才开拓思路和视野。授课对象主要为京区G20企业、优秀创新型企业负责人，同时围绕京津冀一体化和北京对口支援工作的要求，还组织了包括天津、河北、贵阳、青海等地区的生物医药企业主要负责人参加，学员共计70人。

班上，北京邮电大学经济管理学院孙启明教授以“改革进程中我国民营企业创业成败启示录”为题为高研班学员讲授第一课。以管理学理论为基础，以案例研究为重点，作为决策、预测的工具，提高管理工作的科学性，增进企业成功率，受到学员的好评。

G20工程高级研讨班已于2012、2013年成功举办两期，累计学员69人，已经成为G20工程推进工作的“品牌”活动。

第三期G20工程高级研讨班首次获得国家人社部“专业技术人才知识更新工程2014年高级研修专项”支持，于6月9日-14日在市委党校举行。高研班期间，国家发改委高技术司副司长任志武将以“生物产业在我国战略新兴产业发展规划中的定位”为题进行授课；北京市政协副主席、北京师范大学副校长葛剑平以“关于生态文明建设若干问题的思考”为题进行授课；北京市医改办主任韩晓芳以“新一轮医改企业面临的问题与对策”为题进行授课；国家重大新药创制办公室副主任詹启敏以“以重大新药创制专项为基础，从科学家的角度看企业创新及面临的机遇”为题进行授课；中国疾病预防控制中心主任王宇以“中国的疾控预防体系对科技、产业的迫切需求”为题进行授课，辉瑞中国总经理吴晓滨以“跨国公司在中国的机会以及与本土企业的合作”为题进行授课等。

高研班组织过程中，京区产业界积极踊跃参加，共有100余人报名，根据企业类型及规模，筛选出70名企业家学员，包括G20企业、优秀创新型企业主要负责人，天津、贵阳、青海等地区的生物医药企业主要负责人，共计70人。

学员在年龄、性别、党派分布等具有代表性，是生物医药领域高端人才的代表。三期学员中年龄在30-50岁的中青年企业家占94%，博士占54%，具有海外留学经历学员占38%；中共党员占36%、无党派占64%；女性占20%。其中，爱博诺德解江冰、正旦国际秦钧、天广实张伯彦、安进医疗赵伟、爱普益周骋、贝泰福医疗赵勇6人为中组部“千人计划”引进人才，大清生物李次会、双鹭药业徐明波2人为市科委“百名领军人才”。

学员所在企业覆盖各细分领域及发展阶段，并为北京生物医药产业发展做出突出贡献。70家企业中包括G20企业9家、京区骨干企业35家、ABO企业10家、京外重点企业15家、投资机构1家；涉及化药15家、医疗器械20家、生物药5家、中药11家、研发服务业19家；9家G20企业年营业额达35亿元，10家ABO企业年营业额达5亿元。

打印本页

关闭窗口